
 

1Úton Nemzetközi Zarándoknap 

2014. augusztus 16. 

Szeretettel hívunk és várunk mindenkit, hogy közösen 

imádkozzunk, elmélkedjünk 1Lélekben, 1Úton! 

 

1Úton Nemzetközi Zarándoknap a családokért  Észak – 

Magyarországon a Mária úton,  

Szikszóról Sajópálfala Kegytemplomba! 

 

14:00-kor Gyülekező a Római Katolikus templomnál, közös ima, 
zarándokok megáldása 

14:15-kor indulás a Görög Katolikus templomhoz, majd Moldván 
Tibor parókus úr vezetésével tovább indulás 14:45-kor Sajópálfalára, 
a Kegytemplomba. 

16:30-kor a szikszói, pálfalai hegytetőn a nagy keresztnél, pihenő, 
elmélkedés után, imádkozás és indulás Sajópálfalára 

18:00 órakor kezdetét veszi a Kegytemplomban az ünnepélyes 
szentmise A szentmisét Kiss Attila parókus úr, és Figeczki Balázs 
parókus úr celebrálja. 

A mise után egy szerény agapé, ismerkedés, élménybeszámoló, 
kötetlen beszélgetés a hívekkel, majd indulás vissza Szikszóra. 

 

Aki úgy érzi, hogy részese akar lenni a zarándoklatnak, 

tartson velünk; önmagáért, barátaiért, a családokért. 



 

További információ, Egri Lajos Koordinátor  

1 úton Nemzetközi zarándok nap. 

Tel.:06 20 583 1804, email.: lajosegri03@gmail.com. 

 

Háttéranyag:  

A Mária Út teljes szakaszán egy közös célért, a családokért szervez zarándoklatot a Mária Út 

Egyesület és a Mária Rádió 2014. augusztus 16-án, Nagyboldogasszony ünnepe után. Ez a 

minden évben megrendezendő zarándoknap az 1Úton nevet viseli és több száz települést 

érint Ausztriában, Erdélyben és Magyarországon egyaránt. 

Az 1Úton zarándoknap közel tízezer ember számára fog zarándokélményt nyújtani, melyen 

keresztül életre kel a csoda: az emberek egymáshoz, egymás mellett és egymásért, 

családjaikért zarándokolnak. A mai széthúzó világban átélik az egységet, mely hatalmas lelki 

jelentőséggel bír. Az eseményre meghívást kap minden család és család nélküli ember, aki 

késztetést érez arra, hogy augusztus 16-án egy napos zarándoklat keretében hosszabb vagy 

rövidebb szakaszt tegyen meg a Mária Úton. 

Részletek a http://1uton.mariaut.hu/tart/index/2/Bemutatkozas honlapon érhetők el.  

Interjú Szabó Tamással, a Mária Út elnökével (tel.: 06 30 467 64 44) készíthető, valamint a 

szakasz szervezőjével Egri Lajos (06 20 583 18 04 )készíthető. Kérdés esetén forduljon Balla 

Zsófiához (+36 30 387 80-99).  
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